



MINISTERUL FINANTELOR

Agenția Națională de Administrare Fiscală
Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Galați
Compartiment comunicare, relații publice și mass-media



Direcția Generală Regională
a Finanțelor Publice - Galați

Precizări referitoare la noua declarație informativă 205

Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Galați aduce la cunoștința contribuabililor că, în Monitorul Oficial al României nr. 65/ 27.01.2025, a fost publicat OpANAF nr.102 / 2025 privind modificarea Ordinului președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală nr. 179/2022 pentru aprobarea modelului și conținutului formularelor **205 "Declarație informativă privind impozitul reținut la sursă și câștigurile/pierderile din investiții, pe beneficiari de venit"** și **207 "Declarație informativă privind impozitul reținut la sursă/impozitul suportat de plătitorul de venit/ veniturile scutite, pe beneficiari de venit nerezidenți"**.

Formularul 205 se utilizează pentru declararea, pe fiecare beneficiar de venit, a impozitului reținut la sursă, câștigurilor/ pierderilor realizate din transferul aurului de investiții, veniturilor din cedarea folosinței bunurilor plătite exclusiv în natură, precum și a sumelor reprezentând garanția utilizată pentru plata chiriei stabilită prin contract, începând cu 1 ianuarie 2024.

"Declarație informativă privind impozitul reținut la sursă și câștigurile/pierderile din investiții, pe beneficiari de venit" (Formular 205) se completează și se depune anual:

- până în ultima zi a lunii februarie inclusiv a anului curent pentru anul expirat;
- ori de câte ori plătitorul de venit constată erori în declarația depusă anterior, acesta completează și depune o declarație rectificativă.

Având în vedere modificările legislative aduse Codului fiscal, s-a impus modificarea instrucțiunilor de completare a formularului **205**, respectiv, introducerea categoriei „*Venituri din cedarea folosinței bunurilor, altele decât cele din arendarea bunurilor agricole și din închirierea în scop turistic a camerelor situate în locuințe proprietate personală, plătite de persoane juridice sau alte entități care au obligația de a conduce evidență contabilă*”.

Declarația se completează cu ajutorul programului de asistență și se transmite prin mijloace electronice de transmitere la distanță, în conformitate cu prevederile legale în vigoare. Programul de asistență este pus la dispoziția contribuabililor gratuit de unitățile fiscale teritoriale sau poate fi descărcat de pe site-ul ANAF, la adresa www.anaf.ro - **Servicii online - Descărcare declarații.**

Adresa: Str. Portului nr. 163, Galați
Tel: 0236.46.04.86
Fax: 0236.43.24.66
Email: registratura.dgrfp.gl@anaf.ro
www.anaf.ro